F028(GL)v03 FR-2020-64787-1135762

Fait le : 17/12/2020



CERTIFICAT

COSMÉTIQUES ECOCERT

ECOCERT Greenlife SAS atteste que les produits désignés ci-dessous, produits et/ou mis sur le marché sous la responsabilité de la société :

ELIXIRS & CO

53 rue des Batignolles 75017 PARIS FRANCE

sont conformes au programme de certification des **COSMETIQUES ECOLOGIQUES ET BIOLOGIQUES**ECOCERT Greenlife (Version 2 – Mai 2012)

Niveau de certification : ECOCERT COSMÉTIQUE ECOLOGIQUE & BIOLOGIQUE

<u>Produits</u>	<u>Marque</u>	<u>Date de prise</u>
		<u>d'effet</u>
Crème Nutritive Peaux sèches Provence santé Provence	PROVENCE SANTE	31/01/2020
santé		
Eau Florale Dynamisée Géranium/Pivoine Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Eau Florale Dynamisée Hamamélis/Narcisse Les Dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Eau Florale Dynamisée Immortelle/Iris Les Dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Eau Florale Dynamisée Oranger/Pommier Les Dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Eau Florale Dynamisée Rose/Cerisier Les Dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Argan/Hibiscus Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Bourrache/Rose Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Grenade/Coton Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Jojoba/Pivoine Lesq dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Lys/Narcisse Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Huile Dynamisée Rosier Muscat/Immortelle Les dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020
Jus Dynamisé Aloe/Rose Les Dynamisées	PROVENCE SANTE	31/01/2020

Date de fin de validité: 31/03/2021

Directrice Générale d'ECOCERT Greenlife, Emilie CHERHAL

Fait à L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE
TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095
Téléphone : +33 5 62 07 51 09 - Fax : +33 5 62 07 74 96 - Mail : cosmetiques@ecocert.com

Le présent document est la propriété d'ECOCERT Greenlife SAS. Il doit être supprimé sur simple demande d'ECOCERT.

AVERTISSEMENT : Sauf accord préalable exprès et écrit d'ECOCERT Greenlife SAS, la référence à la certification ECOCERT Greenlife (ou « ECOCERT ») et l'utilisation d'un logo ECOCERT, pour les produits visés ci-dessus, par toute personne ou entité autre que le bénéficiaire visé au présent document, est interdite.

ECOCERT Greenlife, marque ECOCERT, accréditation n°5-0520, Certification de Produits et Services, portée disponible sur www.cofrac.fr

